

ALUR WALL-MOUNTED BRUSH HOLDER

Matte Black 400717

PRODUCT DESCRIPTION

The ALUR wall-mounted brush holder in matt powder-coated aluminium is a functional and elegant accessory for the toilet. Designed to be mounted on the wall, it keeps the brush within easy reach while optimizing space.

Its translucent glass receptacle is removable for easy cleaning.



PRODUCT ADVANTAGES







EASY TO INSTALL



MADE IN FRANCE

TECHNICAL DATA

Range ALUR Matter Aluminium Colour Matte Black Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394007170 Weight 0.710 kg	Product Type	Brush holder
Colour Matte Black Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394007170	Range	ALUR
Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394007170	Matter	Aluminium
Guarantee 5 years Gencod 3563394007170	Colour	Matte Black
Gencod 3563394007170	Made in France	Yes
	Guarantee	5 years
Weight 0.710 kg	Gencod	3563394007170
	Weight	0.710 kg

